

19 ФЕВ 1964

г. Новгород

Газета №

# Куклы приезжают на гастроли

По приглашению Новгородской государственной филармонии в Новгород вторично прибывает на гастроли Петрозаводский театр кукол.

Недавно коллектив театра побывал на далеком Севере и в Ленинграде. Новгородской детворе артисты покажут новый спектакль «Приключения

Пифа». Спектакли со 2 по 6 марта будут ежедневно проходить в Доме пионеров утром и днем.

Кроме Новгорода, артисты побывают в гостях у школьников Старой Руссы, Боровичей и в других районах Новгородской области.

**В. БОЛЬШАНСКИЙ.**